



为瓜农定制的“爱心大礼包” 今起派送啦

如果您家门口有瓜农,请把这个消息告诉他们,拨打本报热线66778866就可领取

□记者 李砺瑾 智慧
刘嘉仪/文 杜卿/图

从今天起,本报会派出多路记者,在高新区、涧西区、洛龙区、西工区等地,为进城瓜农赠送贴心实用的“爱心大礼包”。这些“爱心大礼包”里面都有啥?让我们一睹为快吧——

看外观

本报为瓜农定制的专属礼包袋,袋子质地为厚实的牛津布,为方便携带,袋子设计成背包的样式,背包的底部还做了加厚处理。袋子的正面印着《洛阳晚报》和“助农爱心联盟”的LOGO,旁边是本报的官微二维码,大家可以扫码关注。袋子的背面印有本报的办报宗旨“主流 责任 贴心 实用”,以及热线电话66778866

洛阳晚报
助农爱心联盟



看“内涵”

袋子里装了什么东西呢?

有夏季解暑常用的风油精和藿香正气水,还有一条毛巾、三条反光条、一个容量为两升的大水杯和一张洛阳市城区自产瓜果直销点设置示意图。



为准备这些物品,记者前期采访了多位瓜农,在充分了解大家的需求后,选购了这些物品。以水杯为例,记者看到不少瓜农的水杯都比较旧,有的甚至用塑料饮料瓶代替,为了能让瓜农用上卫生实用的水杯,我们这次挑选了两升的大容量水杯。

对于反光条,之前本报报道过进城瓜农的拖拉机坏到路上,因为雨天视线不好,一辆电动车没有看清撞了上去。为了避免类似情况

的发生,记者在咨询市交警支队后,购置了一批反光条。每个大礼包里有三条反光条,这些反光条可以依次贴到拖拉机车厢尾部的下沿,增加出行安全系数。

洛阳市城区自产瓜果直销点设置示意图由市城市管理局印制并提供,上面提供了今年我市168个自产瓜果直销点的位置、名称和联系电话。进城瓜农根据这张图,就知道哪些地方可以销售自产瓜果。

●尊敬的读者,如果您的家门口有进城瓜农,您想为他们送上一份“爱心大礼包”,或者您就是瓜农,需要“爱心大礼包”,都请拨打本报热线66778866。我们会将这些“爱心大礼包”送到瓜农手中,让他们在炎炎夏日感受到贴心和清凉。

交警为瓜农开辟绿色通道 更多爱心企业认购爱心瓜

□记者 李砺瑾 实习生 干静慧 赵馨

昨日15时许,洛宁瓜农邢伟通过绿色通道到位于涧西区的河科大一附院卸完两万斤西瓜后,开着大货车驶离了市区。

今年,河科大一附院通过晚报“助农爱心联盟”牵线,采购了邢师傅2.8万斤西瓜。23日,邢师傅为河科大一附院开元院区送去8000斤西瓜后,第二天还要为在涧西区的河科大一附院送两万斤西瓜。可是按照规定,货车白天是不能进城的,但又不能耽误了送瓜,邢师傅犯了难。

了解到邢师傅的情况后,记者联系了市交警支队。市交警支队工作人员在不影响交通的情况下,临时为他开辟了一条特殊的绿色通道,这条绿色通道就是邢师傅的送瓜路线。

昨日,随着晚报“助农爱心联盟”活动的深入,更多爱心企业给本报热线66778866打来电话,希望帮助瓜农。

家住宜阳县三乡镇东王村的瓜农陈武现今年60岁,既要照顾孙子孙女又要赡养90多岁的老母亲。令人发愁的是,陈武现瓜地里还有1万多斤西瓜没卖。

昨日上午,楚齐文化传媒公司打来认购西瓜的电话,帮了陈武现的大忙。该公司负责人李女士说,他们公司近日要在宜阳县做活动,需要采购300个西瓜,正好可以买些宜阳贫困瓜农的西瓜。

此外,昨日洛阳牡丹家居认购了1500斤西瓜,洛阳古都发展集团有限公司认购了1000斤西瓜。

市民朋友们,让我们汇聚更多力量,帮助有困难的瓜农!除了认购爱心瓜,您还可以为有需要的瓜农送一顿饭、给他们提供一个落脚的地方、照顾跟家人一起卖瓜的孩子……

瓜农朋友们,您在进城卖瓜时,如需要帮助,也请联系我们。

我们的热线电话是66778866,官方微信是洛阳晚报(lywb20),官方微博是@洛阳晚报。



认购爱心瓜 送给一线建设者

昨日下午,在晚报“助农爱心联盟”牵线下,洛阳古都发展集团有限公司工会委员会,将洛宁瓜农邢龙超瓜车上卖剩下的1000多斤西瓜全部认购,帮邢师傅早点返家。随后,他们将这些爱心瓜送到了老城区瀍涧大道项目建设指挥部,分发给奋战在一线的职工。

记者 张怡熙 特约通讯员 石智卫 摄影报道